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Αξιότιµη κα Υπουργέ  

Η προσπάθεια που συντελείται από  την Ελληνική  Πολιτεία σε συνδυασµό  µε το εµβολιαστικό  

πρόγραµµα, οδηγεί  στην οµαλοποίηση της κοινωνίας & οικονοµίας µε γοργούς αλλά  σταθερούς 

ρυθµούς. Οι οικονοµικές δραστηριότητες ξεκινούν σταδιακά  την επαναλειτουργία τους αλλά  σε αυτόν 

το σχεδιασµό  φαίνεται ότι κάποιοι µένουν πίσω. Τα φροντιστήρια Μέσης Εκπαίδευσης & Ξένων 

Γλωσσών παραµένουν κλειστά  και ως επιχειρήσεις - µέλη µας, αδυνατούν να ανταπεξέλθουν στα 

προβλήµατα που έχει δηµιουργήσει η υγειονοµική  κρίση. Την ίδια στιγµή, οι µαθητές µπορούν να πάνε 

στο σχολείο, να µετακινηθούν, να γυµνασθούν, να ψωνίσουν ενώ  δεν έχουν τη δυνατότητα να πάνε 

στα φροντιστήρια τους, τα οποία ουδέποτε αποτέλεσαν εστία υπερµετάδοσης του ιού  από  τη στιγµή  

που τηρούσαν όλα τα υγειονοµικά  πρωτόκολλα. 

Παρακαλούµε όπως µεριµνήσετε για την επαναλειτουργία τους και αξιολογήσετε το δίκαιο 

αίτηµα της Οµοσπονδίας Εκπαιδευτικών Φροντιστών Ελλάδος - ΟΕΦΕ (την ανακοίνωση την οποία σας 

επισυνάπτουµε), ώστε να ξεκινήσουν να διεξάγουν τα Θερινά  τους µαθήµατα δια ζώσης, τηρώντας τα 

απαραίτητα µέτρα όπως ήδη ισχύει & για τις υπόλοιπες επιχειρήσεις. 
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Τα Φροντιστήρια εδώ  και 2 χρόνια κατάφεραν να κρατήσουν την εκπαίδευση 
"όρθια" πανελλαδικά. Παρείχαν όλο αυτό  το διάστηµα της πανδηµίας υψηλού  
επιπέδου υπηρεσίες, έτσι ώστε να δοθεί  η δυνατότητα στους µαθητές της χώρας να 
λάβουν µέρος στις πανελλαδικές εξετάσεις, έχοντας αποκτήσει όλα τα απαραίτητα 
εφόδια. 

Από  τις 6 Νοεµβρίου κι έπειτα παραµένουµε ανελλιπώς κλειστά, έχοντας 
συµπληρώσει 7 ολόκληρους µήνες... Την ίδια στιγµή  όλες σχεδόν οι δραστηριότητες 
έχουν ανοίξει ή  έχει έστω προαναγγελθεί  η ηµέρα επαναλειτουργ ίας τους. Με βάση 
αυτή  την πραγµατικότητα ένας µαθητής µπορεί  να πάει πια στο σχολείο του, στην 
καφετέρια ή  σε ένα κατάστηµα εστίασης, να πάει σε γυµναστήριο, µπορεί  να µπει 
σε οποιοδήποτε κατάστηµα και να ψωνίσει, µπορεί  να µετακινηθεί  διαδηµοτικά  και 
το µόνο που δεν µπορεί  να κάνει, είναι να πάει στο Φροντιστήριό  του, στο οποίο 
όταν άνοιξε τηρήθηκαν όλα τα υγειονοµικά  µέτρα µε την µεγαλύτερη δυνατή  
συνέπεια και αυστηρότητα. Κανείς δεν µπορεί  να µας κατηγορήσει ότι αποτελέσαµε 
εστία υπερµετάδοσης του ιού. 

Ως εκ τούτου, θεωρούµε πως το να παραµένουν τα Φροντιστήρια κλειστά  συνιστά  
µια απόφαση παράλογη αλλά  παράλληλα και εµµονική. 

Το ∆ιοικητικό  Συµβούλιο της ΟΕΦΕ, αφού  συνεκτίµησε όλες τις επαφές που 
πραγµατοποιήθηκαν, εκφράζει τη βεβαιότητα πως τα Φροντιστήρια Θα ανοίξουν 
το αµέσως προσεχές διάστηµα. Καλεί  όλους τους συναδέλφους να το 
επικοινωνήσουν µε τους µαθητές και τους γονείς αυτών. Αποτελεί  πλέον 
επιτακτική  ανάγκη τα Φροντιστήρια να διεξαγάγουν τα Θερινά  τους µαθήµατα δια 
ζώσης. 

Σε κάθε περίπτωση, εάν συνεχιστεί  αυτός ο παραλογισµός θα κλιµακώσουµε τις 
αντιδράσεις µας και θα προασπίσουµε τη λειτουργ ία των επιχειρήσεών µας και 
την επαγγελµατική  µας υπόσταση µε κάθε νόµιµο τρόπο. 

Είµαστε βέβαιοι, ότι η νοµιµότητα Θα επικρατήσει έναντι της εκπαιδευτικής 
παραοικονοµίας. ∆εν θα επιτρέψουµε ο Κλάδος µας να γ ίνει βορά  της µαύρης 
Βιοµηχανίας. Ευελπιστούµε πως Θα πρυτανεύσει η λογική  και πως το Φως Θα 
υπερνικήσει το σκοτάδι. 

Γιατο ∆Σ της ΟΕΦΕ 
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